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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE A MÁRIA, SÃO PAULO ANYJA SZENT HÁZA FÉNY-
KÖZPONTJÁBAN, SÃO PAULO-BAN, BRAZÍLIÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR
SZÁMÁRA A DECEMBER 19-I IMATALÁLKOZÓ ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Legyen béke a szívetekben.

Legyen mindig béke a szívetekben.

Legyen szívetek az igazságban, az átláthatóságban és mindenekelőtt, gyermekeim, Isten
Szeretetében.

Legyen békesség a szívetekben, függetlenül attól, hogy mi történik ezekben az időkben,
függetlenül a káosztól, a közömbösségtől vagy a következetlenségtől.

Tanuljon meg a szívetek békében élni.

Lábaitok tanuljanak meg az általunk adott oktatás szilárd alapjain járni. De ehhez, gyermekeim,
kitartásra van szükségetek, és nem szabad feladnotok a nehézségekkel szemben.

Ahhoz, hogy megtanuljátok megszilárdítani szívetek erejét, túl kell lépnetek azon, ami
kellemetlenséget, sőt szenvedést okoz nektek, túl kell lépnetek.

Keresse meg szívetek minden pillanatban a Golgota Krisztusát. Ne feledjétek, hogy az Ő
Szívében legyetek, és ne csak a szenvedéseit érezzétek, hanem az erejét is megtapasztaljátok.

Feladta-e az Úr a megaláztatás előtt?

Feladta-e az Úr a fáradtság láttán?

Feladta-e az Úr a szenvedés láttán?

Feladta-e az Úr a magányossággal szemben?

Lépjetek be a Golgotai Krisztus Szívébe, mert ott erőt találtok, ott szeretetet találtok, hogy
szeressétek a lehetetlent, ott örömöt találtok, szellemi örömöt, hogy minden nap folytassátok,
hogy megéljétek a lélek megújulását, függetlenül attól, hogy mi történik a világban.

Hányszor mondtam már nektek, gyermekeim, hogy az emberiségnek meg kell tisztulnia, és
ismeretlen és elképzelhetetlen megpróbáltatásokon kell keresztülmennie? Hányszor
figyelmeztettelek benneteket, hogy ez az idő Krisztus Golgotájához hasonlít; hogy ahogyan az
Úr is átment az Ő megpróbáltatásain, úgy minden lénynek ezen a Földön is át kell mennie
ezeken, hogy ez az ismeretlen szeretet előbújjon belőlük?

Ezért őrizzétek meg a békét a szívetekben. Mindig keressétek ezt a békét a szív igaz imája, az
átláthatóság, az igazság, az Istennel való tökéletes egyesülés révén.

Csak álljatok a Mennyei Atya elé, és ott maradva engedjétek, hogy megújítson benneteket,
engedjétek, hogy eltávolítson benneteket az emberi állapot sötétségéből, és segítsen, hogy
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összhangban legyetek azzal, ami bennetek lüktet.

Ez a szellemi élet lényege: következetesnek lenni azzal, amiben hisztek, szavaitokban,
tetteitekben, gondolataitokban és érzéseitekben. Az életetek kifejezésének összhangban kell
lennie azzal, amit a szívetekben hisztek. Ebben kell lennie a figyelmeteknek, ebben kell lennie
az állandó törekvéseteknek, nem arra kell törekednetek, hogy a másik következetes legyen,
nem arra kell törekednetek, hogy a másik tökéletes legyen, nem arra kell törekednetek, hogy a
másik feljebb lépjen, hogy aztán titeket  inspiráljon a járásra.

Gyermekek, volt már Valaki, aki megtette az összes lépést, aki példát mutatott, és aki
tökéletesen kifejezte azt, ami benne volt, és ez a golgotai Krisztus.

Ezért, amikor példákra szomjaztok, a Golgotai Krisztusra vessétek tekinteteket. Amikor a
szeretet és az élet példájára van szükségetek, vessétek tekinteteket a Golgota Krisztusára.
Amikor impulzusra és kiindulópontra van szükségetek, hogy megújítsátok szíveteket, vessétek
tekinteteket a Golgota Krisztusára, és ott lesz a válasz.

Tartsátok békében a szíveteket, és ne adjátok fel. Még mindig hihetetlen, elképzelhetetlen
dolgokat fogtok látni, de arra kérlek benneteket, hogy emlékezzetek Szavaimra, és tartsátok
békében szíveteket.

Amikor Krisztus tanítványai és apostolai végre elhitték, hogy Ő az Isten Fia, a Messiás, akit
minden nemzet várt, akkor kezdődött a Golgota. És teljesen összeomlott a hitük, egész emberi
mivoltuk, reményük és hitük megsemmisült a szívükben.

Hogyan volt lehetséges, hogy Isten Fiát tolvajként megalázták, megostorozták és bárányként
megölték olyan gonoszsággal, amellyel az akkori emberi brutalitás még az állatokkal sem bánt
így?

Ez a ti referenciátok, hogy szenvedéseitek kicsinyek legyenek, hogy megértsétek, hogy a
mostani idők megpróbáltatásai csak egy része annak, amit Krisztus a Golgotán átélt. Ő
megtette az első lépést, megnyitotta a nagy ajtót, és most meghív titeket, hogy lépjetek be,
hogy ne úgy szenvedjetek, ahogy Ő szenvedett, hanem úgy szeressetek, ahogy Ő szeretett.

Legyen békében a szívetek, abban a békében, amelyet a Mennyei Királyságból hozok nektek,
abban a békében, amelyet lelketeknek és őrangyalaitoknak is adok, hogy mindig
emlékeztessenek benneteket az Atya Szívéhez való visszatérés útjára.

Soha ne feledkezzetek meg őrangyalaitokról, mert nagy erőt jelentenek majd számotokra,
amikor erőtök fogytán van. Számítsatok erre a hatalmas közbenjárásra, amely mindig
mellettetek jár, Isten élet és emberi tudat iránti tökéletes Szeretetének jelképe, amely, amikor
gyermekeit a dimenziók közé küldte, egy társat, egy őrt, a béke hírnökét is elküldte, hogy
mindig emlékeztessen benneteket a visszatérés útjára.

Ezen a napon éljétek meg ennek az utolsó ciklusnak a szintézisét. Azért vagyok itt, hogy Tiszta
Szívemben összegyűjtsem szándékaitokat, hogy begyógyítsam a mély sebeket és megújítsam a
szellemeteket a közbenjárás Kegyelmében. Ezért legyetek békében, és érezzétek a békét,
amelyet ma adok nektek.

Ma újra kivirágoztatom a liliomot, amelyet egykor az esszenciátokba helyeztem, hogy
megerősítsen benneteket. Még sok mindent végig kell járni, még sok mindent kell tenni, és
mindenekelőtt, gyermekeim, még sok mindent kell szeretni, hogy megújítsuk Isten Szeretetét,
hogy csodákat éljünk át, hogy közbenjárjunk a lehetetlenért, és hogy tanúságot tegyünk az
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emberi tudat átalakulásáról.

 

Lucía de Jesús nővér:

Azok, akiket Szent József Gyermekeivé és Barátaivá fognak szentelni, felállhatnak.

Hozhatunk füstölőt és szenteltvizet.

 

Ahogyan az Úr olyan küldetéseket adott tanítványainak, amelyek szerint való élet lehetetlennek
tűnt, de a békesség, a bölcsesség és a vigasztalás Lelkét is adta nekik; Ma, gyermekeim, arra
kérlek benneteket, hogy a káosz, a szenvedés, a tudatlanság idején békében legyetek, de Isten
közbenjárására, Szűz Szívem érdemei által megadom nektek a Béke Lelkét, a Vigasztalás
Lelkét, a Bölcsesség Lelkét, hogy ne szenvedjetek hiányt, hogy erősek legyetek Krisztusban, és
hogy tekintetetek a Golgota Krisztusára szegeződjön, mert Ő fog vezetni benneteket a szellemi
felemelkedés eme útján, az Isteni Szeretet megújulásának ismeretlen útján.

Ezzel a vízzel, az Atya Szíve tisztaságának szimbólumával mossátok meg a lelketeket mindattól,
amit eddig átéltetek, kapjatok bocsánatot a hibáitokra, kapjátok meg a lelketek, sejtjeitek,
elmétek, szívetek gyógyulását. Ez a víz tisztítson meg és újítson meg benneteket a
megszentelődés e pillanatában.

Ez a füstölő, mint Istennek tetsző áldozat, emelje lelketeket az Atya Szívéhez, oldja fel a
kötelékeket és mindent, ami ehhez a világhoz köt benneteket, és adjon nektek mély egyesülést
a Teremtővel, mert ezért születtetek, ezért jöttetek erre a világra. Legyetek híd az Atya Szíve
felé az életre.

És ma egy lélek, a hite által, Kegyelemben részesített benneteket. A gyertyák által, amelyeket
oltáromra helyezett, bízva Szűz Szívem közbenjárásában, új lehetőséget nyitott meg Szent
József összes Gyermeke és Barátja számára: hogy minden egyes felszenteléskor kapjanak egy
gyertyát, hogy amikor szükségük van arra, hogy közbenjárjanak valamiért, ami lehetetlennek
tűnik, meggyújthassák ezt a kis gyertyát, és hittel imádkozzanak Velem, hogy Szívem
közbenjárjon és megoldja azt, ami lehetetlennek tűnik; mert amikor egyesülnek Isten
Akaratával, semmi sem lehetetlen, gyermekeim.

Érezzétek jelenlétemet, atyai Szeretetemet, ölelésemet a lelketekben és a táplálékot, amit adok
nektek. Mindig veletek vagyok, messze túl azon, hogy halljátok-e Szavaimat vagy sem.

A Jelenés pillanatai ne váljanak számotokra függőséggé, hanem impulzussá, amelyet minden
nap meg kell sokszoroznotok és meg kell újítanotok. Már minden elhangzott a számotokra, már
minden megadatott nektek.

Amikor kézbe veszitek azokat a Szavakat, amelyeket az elmúlt években mondtunk nektek, a
sorok között a bennük rejlő Kegyelmet, Irgalmat és Erősséget fogjátok összegyűjteni. Ezért
tanulmányozzátok, emlékezzetek, éljétek át újra, és mindenetek meglesz.

A Fényt, amely az Én Tiszta Szívemből fakadt, a megélt és az Atya Szívének felajánlott
lemondások ajándékával adom nektek, hogy megvilágítsátok a tudat sötét tereit, és újra
felfedezzétek a békét.

Tegyétek meg felajánlásaitokat a szívetek csendjében, hallgatlak benneteket.
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És, hogy befejezzétek ezt a Velem való találkozást, gyermekeim, fogadjátok a felkenés
szentségét, miközben a felszentelés himnuszát éneklitek. Békémet, Szeretetemet és
közbenjárásomat hagyom rátok, és tisztaságos Szívem Fiaivá és Barátaivá szentellek
benneteket.

Tegyetek tanúságot Jelenlétemről életetek cselekedeteivel, szolgálatotokkal és őszinte imával,
és Én tanúságot teszek arról, hogy gyermekeim vagytok, mert mindig meghallgatlak
benneteket, és csodákat teszek a tudatotokban.

Fogadjátok áldásomat és békémet.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


